



В День Конституции в Администрации муниципального района Шенталинский юным шенталинцам вручили паспорта и провели для школьников - команды РДШ – экскурсию.

В этот день рядом с ребятами были их педагоги, родители, разделившие с ними все волнующие моменты торжества.

*«Конституция - основной свод законов государства, являющийся ядром всей правовой системы России и определяющий смысл и содержание других законов»*, - открывая встречу, читает ведущий. Но что определяет нашу принадлежность к государству? Несомненно, это самый главный документ каждого гражданина - паспорт.

В этот праздничный день получили паспорта из рук руководителя района А.М. Лемаева: Анастасия Овсова, Юлия Лукерьянова, Зарина Мавлянбердиева и Ильшат Валиев. Получить свой первый документ - это радость и волнение по поводу вступления в новый этап взросления. А получить его в столь знаменательный день - дополнительный повод для чести и гордости:



~~Секретное~~

